

羊驼萌萌哒,一天400人抢合影

农历羊年将至身价看涨,出场费每天千元以上

可爱呆萌的羊驼可谓人见人爱的动物界大明星。在即将跨入的农历羊年,羊驼租赁也跟着火了起来。尽管羊驼的出场费每天千元起步,不少商家仍对它青睐有加。

文/片 本报见习记者 王小蒙



羊驼小档案

▲山大路一家火锅店的羊驼呆萌的模样惹人喜爱。

见到这萌宠,不拍照挪不动步

“快来看啊,是真的羊驼,刚摸到它了,毛软软的!”在工业北路万象新天销售厅,一名8岁的男孩围着羊驼转来转去,不停地让爸爸给他和羊驼拍合影。“听说这里有羊驼,就带他过来看看,还是第一次见到活生生的羊驼,真的挺可爱的。”男孩的爸爸张先生说。

这只被人们里三圈外三圈围起来的羊驼通体白色,全身的毛打着卷儿,大眼睛定定地看着

对它好奇的人群,吃着人们喂食的胡萝卜好不惬意。“羊驼在这儿待了有半个月了,一天到晚有好多的人围着它拍照。”万象新天的一名工作人员说。

“大人小孩都喜欢它,周六周日人多时,一天能有400多人与它合影。”该工作人员说,羊年来临之际,羊驼不仅可以寓意羊年吉祥,还是颇受追捧的“萌神”,让羊驼陪大家过年不仅能招揽人气,也是回

馈业主的一种方式。

不仅房产商们想到用羊驼吸引人眼球,一些商场和美食店也能觅到羊驼的踪迹。在山大路一家火锅店,门口处的3只羊驼格外招人喜爱。“来店里的几乎没有不跟它合影的。”一名工作人员告诉记者,这些羊驼来自澳大利亚和瑞典,最大的两岁半。“老板放在店里养,正好可以吸引更多的人进店就餐。”

连连“走穴”商演,萌宠档期很忙

呆萌的羊驼一天商演8个小时,最少能赚到2000元。万象新天的这只羊驼来自山东金鹏珍禽养殖场,商演半个月为“东家”赚了3万元。记者询问多家养殖场发现,羊驼身价大都在每天千元以上。“一天1500元到2000元不等,根据羊驼的大小、卖相和租赁时间来定价。”

这些养殖场的羊驼都来自遥远的澳大利亚,一只就要10万元。而且,羊驼需要专人照顾,喂食青草和清洁毛发,每天上千元的天价不无道理。“羊驼性情温和,喂食干草,胡萝卜即可。”山东鑫羊养殖场的袁先

生说,虽然食物简单,但羊驼本身身价不菲,又需要专人照顾,租赁价格自然居高不下。

金鹏珍禽养殖场的赵先生说,他的养殖基地有12只羊驼,过年期间的“档期”都排得满满的。“从济宁运到济南也就两个多小时,年底有不少新开业的商店租羊驼招揽生意,也有楼盘或商场借羊驼烘托节日气氛,招揽人气。”

据袁先生介绍,他们的十几只羊驼已租赁出去了六七只,还有两只已经被“约”,大都是租一周。“通常,‘五一’、‘十一’是羊驼租赁的旺

季,赶上了农历羊年,羊驼更是大受欢迎,现在就已接到年后的几笔订单。”袁先生说,春节期间有一处庙会预订了羊驼,年后还有一家小吃街开业也预订了几只羊驼。

“过年这段时间做活动的特别多,羊驼的出场费也水涨船高。从小年到除夕,只有两只羊驼刚做完活动闲下来,其他的都租出去了。”山东恒达牧业养殖场的王经理告诉记者,羊年来临,老少皆宜的羊驼更是大受欢迎,租赁费也随之上涨不少,最便宜的也不会低于每天1000元。

羊驼这个名字会使人想到它的长相,既有某些和骆驼相似的地方,也有某些和绵羊相仿的特点。的确,羊驼有点像骆驼,例如颈部较长,蹄子是肉质的,胃里有水囊可以数日不饮水。不过,它身体较小,背上无肉峰,四肢很细,脚的前端有弯曲而尖锐的蹄,这些特点又有点像绵羊。

羊驼是南美洲安第斯山区的典型动物,主要分布于秘鲁、玻利维亚和厄瓜多尔等地。除野生种外,还有相当数量的驯良种,主要引进和分布于美国、澳大利亚、新西兰、英国。

羊驼具有极强的适应性能与耐粗饲性能,一般生活在-18℃到22℃的气温环境中,对于高海拔和干旱沙漠地区有很好的适应能力,在温带、亚热带海洋性湿润气候的环境中也能很好地生长发育。

买年货? 不如给父母种口好牙!

空前钜惠,情人节美牙享7折,仅剩3天,预约电话 5885 9999

据调查,济南约有120万老人有缺失牙的烦恼,缺牙率高达80%!缺牙让老人吃不香睡不好,口腔及全身疾病更是接踵而至。看到父母如此备受煎熬,春节将至,不如给他们种一口好牙当礼物吧!

如您或家人有牙齿松动、单颗缺失、全口缺失的烦恼,贝斯特口腔医院春节档特惠泉城,种植牙每颗1000抵3000元(仅限诺贝尔种植体)。因为时间有限,请赶紧拨打热线5885 9999预约!

父亲缺牙十载,儿子孝心种牙

前不久,在外地工作的张先生打来电话给父亲,询问想吃点儿啥,置办点儿啥年货,没想到父亲电话里说这也不吃那也不吃,他一气之下什么也没买就赶回家了,到家后却发现父亲嘴里的牙全掉光了,自己竟然从未注意过。

询问之下才知道,原来父亲满嘴牙齿掉光有段时间了,一直戴活动假牙,可现在活动假牙越来越不舒服,吃不香也睡不好,身体也越来越差,听说儿子要买年货,可自己却什么都吃不了,心想买了也吃不了,干脆就不让孩子买吧。“活动假牙戴着很不舒服,经常磨得牙龈疼,还口臭,但孩子们工作忙,我不想添麻烦,所以就一直这么凑合着戴。”

听着父亲道出的原委,张先生当即决定马上找一家好医院帮父亲恢复咀嚼功能,经过仔细对比后张先生带着父亲来到济南贝斯特口腔医院,姜院长为张大爷推荐了目前国际上最先进的种植牙技术——电脑速导云种植。现在满口好牙又重新“长”出来,张大爷彻底摆脱了活动假牙的“折磨”,又能吃吃喝喝,过上幸福春节了。

张先生坦言,他在地工作,总想着春节临时带些老人家喜欢吃的东西回来,没有想到父亲牙齿都掉光了,根本吃不了。如果早知道种植牙那么实用,肯定早就当礼物送给父亲了。



姜院长为顾客检查



签约种植,终身质保

云种植牙 舒适度、咀嚼功能接近真牙

和义齿修复相比,云种植牙到底有什么优势?姜院长介绍,目前牙齿缺失后修复方式有三种。第一种是活动义齿修复,经济适用制作简便,但每日需取下清洁保存,舒适度差,咀嚼功能恢复不全;第二种是固定义齿修复,即烤瓷牙,舒适度得到提升,咀嚼功能得到改善,但它必须对顾客自体固有牙齿需进行人为的磨损后才可作为基牙,即在修复缺失牙同时人为损伤顾客的自然牙。

相比之下,云种植牙最大优势是在不损伤顾客自体牙的基础上进行义齿修复,将传统义齿修复对邻近自然牙的损伤降到了最低程度。同时因其接近于天然牙,其舒适度及咀嚼功能恢复均接近于自然

牙,全程采用微创无痛治疗技术,恢复快,顾客体验度佳,是目前修复牙齿缺失的最好方式。

美牙冠春节特惠

2015·Best口碑质量年

院长专线5885 9999

2015年,贝斯特全年重点抓质量,认真落实为市民做好牙的初衷,值此春节来临之际,我院更是特别推出了针对种植、矫正、美容修复等项目的特定优惠方案,并将周末定为院长亲诊日,现致电0531-5885 9999或登录官方网站www.58859999.com预约即可享专家亲诊,机会难得,欲报从速。医院地址:天桥区明湖西路1771幢(原市卫生局,火车总站站东800米)。

(文/海墨)

本期亲诊专家



姜奉孝 博士
贝斯特口腔医院
韩方院长



刘庆武 院长
贝斯特口腔医院 院长
原三甲口腔医院院长
美容牙科资深专家



吴钦贞 教授
原济南市中心医院
口腔科教研室主任
贝斯特颌面外科专家

2015·Best口碑质量年

约惠情人节

2015 Valentine's Day

活动优惠 “约惠”羊年
2015年2月1日-2月15日

- ① 情侣到店,美牙冠,全瓷贴面年终全线7折
- ② 诺贝尔种植体,每颗1000抵3000
- ③ 牙齿矫正,1000抵3000
- ④ 隐形矫正,1000抵5000
- ⑤ 情人节当天情侣到店预约,可享免费洗牙1次

济南贝斯特口腔医院
JILIN BEESTER HOSPITAL